

Отзыв научного руководителя

о соискателе кафедры теории и методики физического воспитания
Луганского государственного педагогического университета

Попелухиной Светланы Владимировны,

специальность 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и
образования

Попелухина Светлана Владимировна является старшим преподавателем кафедры олимпийского и профессионального спорта нашего университета. Проявив интерес к научно-исследовательской работе она в 2020 году становится соискателем кафедры теории и методики физического воспитания. За время соискательства Светлана Владимировна зарекомендовала себя грамотным и высоко эрудированным специалистом в области педагогической науки, исследуя вопросы истории педагогики и образования в области физической культуры и спорта.

Благодаря своему трудолюбию, высокой работоспособности и ответственности С.В. Попелухина завершила и оформила свою кандидатскую диссертацию в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа историко-педагогического материала и написания данной работы С.В. Попелухина показала себя зрелым научно-педагогическим работником, поднявшим важную для общей педагогики, истории педагогики и образования научную проблему, касающуюся развития системы образования в области физической культуры и спорта на Луганщине в период XX – начала XXI вв.

Попелухина Светлана Владимировна является участником ряда научных и научно-практических конференций, среди которых международные конференции: «Современные проблемы спорта, физического воспитания и адаптивной физической культуры (Донецк, 2019), «Актуальные проблемы и перспективы развития физической культуры, спорта и адаптивной физической культуры в современных условиях (Луганск, 2021). «Ценностные приоритеты образования в XXI веке (Луганск, 2022) и др. а также региональные конференции и круглые столы. Светлана Владимировна является руководителем научного кружка, выполняет со студентами региональный проект «Кто нас выводит в люди, кто нас выводит в мастера» и подали данный проект на Всероссийскую площадку.

Говоря о личностных качествах С.В. Попелухиной, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести

научный поиск, большую работу с литературными источниками и пожалуй самое главное – это результативность.

Светлана Владимировна мастер спорта по спортивной гимнастике, была членом сборной команды нашей республики и защищала честь Луганщины на соревнованиях различного уровня. Она продолжает сочетать преподавательскую деятельность с тренерской, готовит юных спортсменов к участию во Всероссийских стартах по прыжкам на батуте и спортивной акробатике. Ведет большую общественную деятельность в качестве президента Региональной федерации по прыжкам на батуте и спортивной акробатики. Именно Светлана Владимировна в составе рабочей группы специалистов привлекалась Министерством культуры, спорта и молодежи для разработки республиканских стандартов спортивной подготовки по видам спорта.

Хотелось бы подчеркнуть, что за свою 22 летнюю профессиональную деятельность она не только добилась существенных успехов в преподавательской, научно-исследовательской, тренерской и общественной деятельности, но самое главное – она мать троих сыновей, старший из которых находится в рядах вооруженных сил Луганской Народной Республики с самого начала военной операции

В конце своего выступления мне хотелось бы отметить, что диссертационная работа Попелухиной Светланы Владимировны «Развитие системы образования в области физической культуры и спорта на Луганщине в период XX-начала XXI вв.» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель:
врио проректора по научно-педагогической работе,
ГОУ ВО ЛНР «ЛГПУ»,
доктор педагогических наук,
профессор



Т.Т. Ротерс

Подпись Ротерс Т.Т
заверю:

Ученый секретарь Ученого совета,
кандидат педагогических наук, доцент



А.В.Вербовский